

在京打拼二十载,挣得数百万身家,人称她“铁姑娘”
回孟津倾其所有建大棚、种草莓,她被叫“傻妞”

返乡领乡亲致富,她真的“傻”吗?



吕妙霞说,大棚里的草莓是乡亲们的“致富之源”。

□记者 邓超 文/图

孟津县送庄镇朱寨村里,150多亩的大棚草莓还未红透,已引来北京等许多地方的大批水果批发商。这情景,让吕妙霞和乡亲们喜不自禁——150多亩草莓,承载着大家的致富梦啊……

从卖水果到经营连锁超市

吕妙霞在村子里大名鼎鼎,村民们都称她为“铁姑娘”。之所以被人这么叫,是因为她有不一样的打工经历。

1989年,21岁的吕妙霞离开孟津老家赴北京打工。刚开始,她没本钱开店,便到批发市场购进水果,蹬辆三轮车沿街叫卖。“用的是实心秤,从来不掺假。”她说。诚信经营,让她和丈夫雷红夏在京城渐渐站稳脚跟。经过20年的奋斗,夫妇俩在北京已拥有3家连锁超市,资产价值数百万元。

乡亲们说,吕妙霞现在又被起了个绰号——“傻妞”。而这,源于她的带领乡亲们致富的计划。

她为乡亲们找到致富路

长年在外打拼的吕妙霞很少回家。去年2月,她回孟津过年,发现村里许多找不到活干的人整日聚在一起聊天、打牌。

吕妙霞看着这情景心里发急:“种地,收入太少;农闲时,本该打工挣钱,可没门路!”过了年,吕妙霞把北京的生意全部交给丈夫,再没回去。两个月时间内,她独自奔波在山东、浙江、安徽等地。

吕妙霞不是去旅游,而是为乡亲们找“生财门路”去了:“那些地方的农民,早就种上草莓、樱桃等大棚水果了——同样一块地,种水果的收入比种粮食高好几倍!”

吕妙霞用高薪雇来两名山东烟台的水果

种植专家。专家测定,孟津当地的土质很适合种大棚水果。因为做过水果销售生意,吕妙霞对反季水果的市场销售情况非常清楚:“一到冬季,特别是春节前后,北京的反季水果经常供不应求。”

她改变了乡亲们的观念

她决定带着乡亲们种水果致富。但如何劝说乡亲们改变“没法定种水果”的固有观念,和她一起干,成了最大的难题。

村里没人种过大棚水果,吕妙霞挨家挨户地上门劝说也很难打消乡亲们的疑虑。有人在她背后议论,说她是“傻妞”。

“我先干起来,让大家看看种大棚水果确实能挣钱。”去年4月,吕妙霞在村里一口气建起67个大棚,种上了草莓。

为此,她花光了所有的积蓄。“感觉自己又像20年前一样,成了‘穷光蛋’。”她说。

随着草莓幼苗成活、生长,村民们的质疑声少了,有两户村民还主动找上她,希望能“搭伙一起干”。

带头人的新目标

如今,吕妙霞的种植园已经改叫“京孟种植专业合作社”,草莓种植面积达150多亩,100多名村民在合作社找到了活干。

眼下,虽然大棚里的草莓尚未完全红透,北京等许多地方的水果商已争着上门订货。

“将种植园改叫‘合作社’,是因为我绝对不做‘独门’生意,我希望乡亲们加入进来一起致富!”她说。

“以前觉得自己钱挣够了,没啥奋斗目标。现在,带着乡亲们一起致富,是我的新目标。”吕妙霞说,“有人没钱建大棚,我可以先帮他建一个;有人不懂技术,我请的专家可以随时辅导他。水果的销路更不用愁,我在北京帮他们跑……”

吉利农民喜领养老金

□记者 王学领 通讯员 任坚强

“党的政策好啊,俺们农民也和城里人一样有了养老金!”2009年12月30日,吉利区举行新型农村社会养老保险启动仪式,该区吉利乡的老年村民们领到了养老保险金,都喜不自禁。

2009年年初,吉利区把推行新型农村社会养老保险制度作为一项重要的惠民工程纳入工作计划。在未纳入全省“新农保”试点的情况下,区里自筹资金300余万元,在全市率先启动了“新农保”工程。

按照有关政策,凡具有本区农村户口,年

满16周岁的人员(已参加职工养老保险的、学生除外)均可参加“新农保”。个人年缴费标准设100元、200元、300元、400元、500元五个档次,参保人自主选择缴费档次,财政给予相应补贴。年满60周岁、未享受城镇职工基本养老保险待遇的农村户籍老年人,本人不用缴费即可从2009年11月份开始每月领取55元的基础养老金。

“新农保”工程的正式启动,标志着该区农民开始由传统的家庭养老模式向社会化养老模式转变。截至目前,该区符合参保条件的24000人中已有19000余人办理了参保手续,参保率达80%以上。

为了弄钱花,兄弟俩绑架女青年

两名冬泳爱好者偶然发现的线索帮助警方侦破此案

□记者 魏春兴 通讯员 王国栋 刘伏虎

近日,偃师警方侦破一起绑架案,并成功将人质解救。

1月6日15时许,偃师市岳滩镇村民张某到岳滩派出所报案,称其20岁的女儿被绑架。张某说,绑匪向他索要3万元,并威胁撕票。

偃师市公安局迅速派出20余名民警赶赴岳滩,展开调查。一条线索很快浮出水面:两名冬泳爱好者反映,6日上午,他们在洛河边发现一女士手提包。经查,该包为张某女儿所有。很显然,案发地就在附近!

民警在附近村庄展开排查,并假称是受害人家属,与犯罪嫌疑人展开周旋。

为拖延时间,在张家驻守的民警称需向亲戚筹借赎金,并希望绑匪降低赎金。绑匪

同意了。经“讨价还价”,赎金由3万元降至7000多元。

这个时候,其他民警逐渐缩小包围圈。

7日7时30分,民警找到了犯罪嫌疑人王某的藏匿地点——城关镇塔庄,抓获了王某,并成功解救受害人。根据王某指认,半个小时后,民警在偃师市区将另一犯罪嫌疑人控制。

经突审,二人对犯罪事实供认不讳。

警方介绍,两名嫌疑人系亲兄弟,年龄分别为33岁、36岁。二人说自己家里穷,想通过绑架人质“弄点钱花”。5日20时许,蛰伏在塔庄桥头的二人见一女孩经过,便拿出刀子威胁女孩,并将其挟持到塔庄桥河滩上。因怕被发现,他们又将女孩转移至附近林场。

目前,两名嫌疑人已被警方刑事拘留。

孩子们吃饭,再也不用翻山了



□记者 王学领 通讯员 韩明业 刘明文/图

嵩县德亨镇庄科村地处偏僻山区。在该县教育局专项财政资金和村委会的大力支持下,该村将村中庄科、水凹两所小学合并重建。

学校新建的教学楼共3层,内有教室、宿舍、餐厅。目前,学校有6个年级,7个教学班,9名教师,在校生280余人。新的教学楼投入使用后,全校师生可以集体就餐了。(如图)

学校半数以上的学生家离学校很远,许多孩子要翻过数个山头才能回到家。有的孩子回家吃顿饭再返校,要花3个多小时。实现了集体就餐后,这些学生再也不用“抢时间”吃午饭了,家长们的负担也被减轻。目前,该村外出打工的学生家长比原来增加了20%以上。

为做好集体就餐管理和餐费补贴工作,学校向上级争取到20个“一补”(特困家庭学生全年免收600元午餐费)指标。今年1月,县教育局发给该校“一补”专款5000元。

远离便秘困扰的“营养专家” ——阿新无糖酸牛奶

一、每天两杯无糖奶,轻轻松松远离便秘

随着人们生活水平的不断提高,食物越来越精细,可有些人的身体素质反而越来越糟糕,体内循环紊乱、肠道菌群失衡的人也越来越多。肠道菌群失衡、便秘使人们深受困扰,更会严重影响人们的生活质量。

为开发适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品,洛阳阿新奶业技术研发人员进行了无数次的调配、测试。终于,2009年3月份凝聚着阿新人智慧与汗水的无糖酸

牛奶、无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品面市了。经过公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其质优、价廉、效果好受到消费者的一致好评,特别是有便秘现象的消费者,更是对这种产品青睐有加,因为每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶,不到1个星期,肠胃就舒服通畅多了,轻轻松松解决了难言痛苦,提高了人们的生活品质。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及菌体大量生长改变渗透压,从而能较好地调整体内循环,缓解便秘。

2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,提高人体

抵抗力。

3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平的升高,是糖尿病患者理想的乳制品。

所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,更是预防和缓解便秘的有效“武器”。全市所有奶点均可订购。

洛阳晚报物流配送专线:66778866 63232114
阿新奶业配送热线:63188866 63181158
公司监督电话: 67897535

公司另聘销售礼仪培训师1名。
要求:男性,大专以上学历,普通话标准。有意者请联系:0379-67897535